

# “台湾偶像剧教父”刘俊杰接受本报专访： “对狗血说不”

曾执导过《王子变青蛙》、《爱情魔法师》等多部经典偶像剧的“台湾偶像剧教父”刘俊杰昨日带着他的新作——将在江苏卫视播出的《爱的创可贴》现身在北京举行的发布会。现场，导演刘俊杰带领的“创可贴团队”都戴口罩亮相。原来，这么做不是为预防流感和雾霾，而是为了预防时下偶像剧的常见病——“狗血”：“对狗血说不，这是我拍片的理念。”在随后接受记者专访时，面对台湾偶像剧近年来正在走下坡路，大陆电视剧市场却火爆崛起的现象，刘俊杰犀利指出，“在台湾拍戏就像打游击，创作上创意受限制，而导演有较高主导权，但是也会产生山寨严重、粗制滥造的问题，通常是嘴上说的比实际的内容好。”正因为保留对偶像剧市场的冷静思考，他对《爱的创可贴》一剧有相当高的市场预测：“这是我最满意的作品，这部剧将是里程碑式的偶像剧，并且预测写实风格治愈系偶像剧会是偶像剧未来的出路。”

## 选角标准：不要最会演的

记者：蓝正龙、陈乔恩最初都是拍你的戏被观众认识的，那你在选择偶像剧演员时有什么标准？

刘俊杰：我认为表演就是要把自己呈现出来，我要的不是最会演而是最接近角色的演员。《爱的创可贴》标榜的是治愈系，从一开始就设定整部戏的风格以自然、贴近生活方式呈现，

所以在选角上就不以撕心裂肺的表演呈现为主轴。

记者：您怎样看待张睿家和陈彦妃，觉得和明道、陈乔恩对比如何，是否想再打造一个金童玉女组合？

刘俊杰：所有演员组合都是独一无二的，在每一个当下完成的作品都是特别的，没有所谓比较的问题。

## 谈感触：在台湾拍戏就像打游击

记者：对于台湾偶像剧近几年走下坡路，大陆电视剧市场却火爆崛起有什么看法？

刘俊杰：就我而言，内地的工作环境制度化，导演在与出品方充分沟通后，在拍摄上有较高的主导权，这种工作方式比较能充分实践自己的想法，在台湾拍戏就像打游击，受限于市场规模，台湾目前的工作模式以电视台主导为主，导演比较少能有自己的想法，因此在创作上会受限制。

## 评狗血剧：没有谁对谁错

记者：现在有很多剧在播出的时候都遭到观众吐槽太狗血，您怎么看？

刘俊杰：一部好品质的戏是需要时间积累和慢慢打磨出来的。狗血剧就像很辣的食品，但是我更喜欢清淡的水，它是暖的，没有谁对谁错，我喜欢清淡的类型，希望我拍出来的戏能够反映出生活，是因为它打动人心而吸引到观众的。

记者：对于“偶像剧教父”的称呼有何评价，以后有特别想挑战的电视剧形式？

刘俊杰：拍戏对我来说，已经不是工作了而是生命的一部分，我希望在退休之前还能全心投入地拍戏，不求量，有质就行。以后有机会拍古装剧，以现代人说话的方式来表现古装剧。

星报北京专电 特派记者 吴笑文



## 汤唯男友身份曝光 曾参加“超级男声”选秀



星报讯

近日，有媒体拍到汤唯与一名男士深夜出入高档酒店，称该男士为汤唯的现任男友，为一位广告公司总监。而此前，《南都娱乐周刊》也

曾曝出汤唯已有男友，称该男友并非吴秀波，是一名圈外人士。

此外，据知情人士爆料，该男士就是汤唯的男友，名叫胡谨，现在是一位广告公司的总监，属高级白领。虽说是圈外人，其实胡谨也曾闯荡娱乐圈。据了解，胡谨还曾经参加歌唱类选秀节目“超级男声”。

## 严宽求婚被指作秀： 一年内求两次

星报讯 严宽近日向女友杜若溪求婚成功，并回忆从4年前相识、相知、相恋到求婚成功的过程，表达自己浓浓的爱意。

其实，这次已经不是严宽第一次向杜若溪求婚，去年9月就有报道称，两人8月一起参加深圳卫视某节目录制时，严宽也在现场向杜若溪求婚，而且同样单膝跪地，同样获得女友答应。对于此次求婚，很多网友翻出陈年旧事，指严宽杜若溪二人作秀。

## 澄清“为张作霖翻案” 刘江：“义”才是要传递的意旨

星报北京讯(记者 吴笑文) 4月20日，由著名导演刘江执导，黄海波、童蕾、张晞临、田小洁联袂主演的历史传奇大戏《乱世三义》将正式亮相安徽、天津等卫视，而关于剧中老三唐子义就是张作霖，电视剧“假借传奇之名张作霖翻案”的质疑声此起彼伏。关于这层质疑，昨日该剧的导演刘江在接受采访时特别强调，“唐子义并不是真正的张作霖。就他的身份和地位也承担不了这个戏所要表现的历史轨迹。他和他的两个把兄弟都是虚构的。是编剧所体会的东北汉子典型性格在那个乱世的艺术体现。”

至于创作本剧的初衷，刘江驳斥了关于“为张作霖翻案”的讲法，称全剧最想要表现的主要思想就在标题上一个“义”字。“义”是衡量是非的重要标准和基本的底线，也是整个《乱世三义》所真正要传递的意旨。”



## 不做“斑”女郎

针对雀斑：4500元/3次  
原价：3500元/次  
针对黄褐斑：6.8万元包做

华美整形连锁  
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL  
倾心塑美 美传天下

2013 技术年  
技术成就美丽

Medlite C6  
祛斑美肤王  
安徽省独家推出  
Medlite C6激光技术

技术优势  
○全面覆盖 ○精确穿透  
○治疗修复 ○分斑分活  
○疗程缩短 ○安全有效



凭本广告至合肥华美整形美容医院可免费享受价值200元超声波洁牙一次或价值380元高科技美肤养护一次!